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ΘΕΜΑ: Παροχή διευκρινήσεων σχετικά με ερωτήματα επί του διαγωνισμού υλοποίησης του έργου 
«Προμήθεια και εγκατάσταση UPS για τις ανάγκες της Κεντρικής Υπηρεσίας του ΕΟΠΥΥ» (αριθ. 2/2024 
Διακήρυξη) 

 
Κατόπιν ερωτημάτων εταιρείας, παρέχονται οι κάτωθι διευκρινήσεις για την αριθ. 2/2024 διακήρυξη 
του ηλεκτρονικού δημόσιου διαγωνισμού σχετικά με την προμήθεια και εγκατάσταση UPS: 
 

Α/Α ΕΡΩΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
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Στο Παράρτημα I της διακήρυξης 
αναφέρεται ότι: «Το UPS θα είναι 
ευρωπαϊκής προέλευσης και κατασκευής. 
Θα κατατεθεί το σχετικό certificate του 
εργοστασίου κατασκευής». 

“Παρακαλούμε να διευκρινιστεί αν σαν 
χώρα κατασκευής, η Τουρκία θεωρείται 
ευρωπαϊκής προέλευσης”. 

Η βασική έννοια της ευρωπαϊκής προέλευσης 
και κατασκευής δεν ορίζεται από τον 
γεωγραφικό προσδιορισμό του τόπου 
παραγωγής. Η έννοια αυτή υπακούει 
περισσότερο σε ευρωπαϊκές μονάδες  
παραγωγής που ακολουθούν κοινούς 
ευρωπαϊκούς κανόνες σε ένα περιβάλλον 
ανοιχτό και ανταγωνιστικό και υποχρεούνται 
στους ίδιους κανόνες για την οικονομία, την 
ασφάλεια, το περιβάλλον και τις εργασιακές 
συνθήκες. 

Σύμφωνα με τα ανωτέρω, τα προσφερόμενα  
UPS θα πρέπει να σχεδιάζονται και παράγονται 
εντός του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 
(Ε.Ο.Χ.). Ο Ευρωπαϊκός Οικονομικός Χώρος 
συγκεντρώνει τα κράτη μέλη της ΕΕ και τα τρία 
κράτη ΕΟΧ / ΕΖΕΣ (Ισλανδία, Λιχτενστάιν και 
Νορβηγία) σε μια εσωτερική αγορά που 
διέπεται από τους ίδιους βασικούς κανόνες. 

Μονάδες UPS που κατασκευάζονται σε 
εργοστάσια και μονάδες παραγωγής, που 
βρίσκονται σε χώρες εκτός Ε.Ο.Χ. (όπως Ρωσία, 
Τουρκία κ.λ.π.), δεν θεωρούνται ευρωπαϊκής 
προέλευσης και κατασκευής και δεν γίνονται 
αποδεκτές. 
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“Σε έρευνα αγοράς που 
πραγματοποιήσαμε, προέκυψε ότι δεν 
υπάρχει κάποιο μοντέλο UPS 40KVA, που 
να δέχεται εσωτερικά ικανό αριθμό 
μπαταριών για αυτονομία 12 λεπτών. 
Παρακαλούμε να διευκρινιστεί αν γίνεται 
αποδεκτή λύση με εξωτερικό ικρίωμα (για 
τις μπαταρίες), ώστε να καλυφθεί ο 
απαραίτητος αριθμός μπαταριών, που θα 
επιτρέψει την απαιτούμενη αυτονομία”. 

Δεδομένου ότι ο χώρος εγκατάστασης του 
συστήματος UPS 2Χ40kVA εντός του Data 
Center είναι περιορισμένος, είναι 
προαπαιτούμενο οι συστοιχίες των 
συσσωρευτών να βρίσκονται εντός του UPS. 
Παρεκκλίσεις από τις απαιτούμενες 
προδιαγραφές (πχ στο χρόνο αυτονομίας των 
12 min ή στην ανάγκη εγκατάστασης 
εξωτερικού ικριώματος κλπ) θα πρέπει να 
σημειώνονται στο Φύλλο Συμμόρφωσης. Στη 
συνέχεια η επιτροπή διαγωνισμού θα εξετάσει 
τις υποβληθείσες τεχνικές προσφορές και 
ανάλογα με την ικανοποίηση ή μη των τεχνικών 
απαιτήσεων θα αποφασίσει για την εξέλιξη του 
διαγωνισμού. 

 

Είμαστε στη διάθεση σας για κάθε διευκρίνηση ή πληροφορία. 

 

Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης  
     Προμηθειών  

 
Κωνσταντίνος Νικητάκης 

 
           Ακριβές αντίγραφο 
 

  
 




		2024-04-12T09:29:19+0300




